

内蒙古科技馆助力校园科技艺术节

新报讯(记者 段丽萍) 6月15日,伴随着欢快的旋律,内蒙古科技馆与呼和浩特市民族实验学校共同举办的第四届“展示艺术特长,放飞艺术梦想”科技艺术节正式拉开帷幕,2000多名师生参加活动。

艺术节上,同学们表演的蒙古族歌舞、诵读、大合唱,引来现场评委和学

生们的阵阵喝彩。内蒙古科技馆科技辅导员图戈勤、段秉文、亢熙准备的《太阳系那些事儿》《液体表面张力》《加色法》3个展教节目把现场的师生们带

入了神秘的科学领域,他们将日常显而易见的现象结合科学原理,通过引导同学们互动问答,生动有趣地将科学知识传递给了现场每个人。

呼和浩特市民族实验学校校长达赖都仁说,本次活动是深入开展馆校结合系列活动之一,活动的开展不仅丰富了学生校园民族文化生活,更激发了

同学们对科学技术探索的浓厚兴趣与创造能力。据了解,随着艺术节的开幕,也开启了内蒙古科技馆夏季馆校结合活动的序幕。

同学们对科学技术探索的浓厚兴趣与创造能力。

据了解,随着艺术节的开幕,也开启了内蒙古科技馆夏季馆校结合活动的序幕。

3男子蒙面抢劫 监控记录全过程

新报讯(记者 郑慧英) 3个人深夜蒙着面抢劫便利店,本以为神不知鬼不觉,但是他们的一举一动正好被监控录像全程记录。6月11日,嫌疑人郝某某、关某某、王某某因涉嫌抢劫被新城区检察院依法批准逮捕,目前案件正在进一步侦查中。

4月的一个凌晨,小伙刚某像往常一样在首府一家便利店值夜班。凌晨3时许,有些困倦的刚某听到有开门声,随后“闪进”两个蒙面人,手持闪亮的尖刀。意识到情况不妙,刚某赶紧放下手机,双手抱头蹲下身来。两个蒙面人一进门就直奔柜台,逼迫刚某打开钱箱,不仅拿走了里面的全部现金940元,还拿走两盒软中华。就在两个蒙面人洗劫钱箱的时候,门外还有一个放哨的蒙面人在观察着店内外的一举一动。

蒙面人离开之后,刚某立即报警。

之后,3人又以同样的手法,在首府公交五公司附近的一家便利店抢走现金1300元以及15盒软中华和4盒硬中华。

作案完毕后,3个人将作案用的道具服装随意丢弃后,简单分赃各奔东西。

殊不知,他们当晚的举动,都被监控系统全程记录了下来,公安人员通过监控录像等侦查手段,快速锁定3名嫌疑人并迅速抓捕归案。经查,当晚作案的3名犯罪嫌疑人为郝某某、关某某、王某某。而且,不久之前,郝某某和王某某还手持木棍,在铁木真小区附近的天桥中央,抢劫被害人李某某现金2000余元。



让市民吃上放心粽子

6月15日,赛罕区食品药品监督管理局执法人员在回民区旧城北门李记粽子经销店对证照、粽子质量和进货台账等进行检查。端午节临近,为保障居民吃上安全放心的粽子,赛罕区食品药品监督管理局执法人员对辖区内超市、副食品店、农贸市场等场所进行了端午时令食品的生产、销售企业专项检查,共出动执法人员24人次,检查市场9个、粽子经营户12户,抽检样品10批次,对进货台账登录不规范的3家经营者当场予以责令整改。消费者如果发现购买的粽子存在食品安全问题,请及时拨打投诉举报电话12331。

摄影/本报记者 刘睿

《六十个孩子一个妈》剧本研讨会召开

新报讯(记者 辛永红) 6月14日,电影《六十个孩子一个妈》剧本研讨会在呼和浩特市非物质文化遗产保护中心召开。该片展现了上世纪50年代末60年代初,来自南方地区的3000多名孤儿被内蒙古大草原所接纳,由当地牧民抚养,这些出生在南方的孩子从此在大草原上成长的历程。整个影片从国家大爱、民族真情、个人命运的多重立意和多层次角度,讲述了发生在内蒙古大草原的感人故事。本片以当代理念、电影语言、民族情韵,对草原红色经典传承与延续进行了全新解读与荧屏重塑。

纸张定量偏低 苏虎街实验小学印刷厂召回部分学生课业簿册

新报讯(记者 马丽侠) 记者14日从内蒙古质监局了解到,日前,呼和浩特市新城区苏虎街实验小学印刷厂根据《缺陷消费品召回管理办法》的要求,向内蒙古质量技术监督局备案了召回计划,自14日起,召回2018年元月至4月21日期间生产的作文本、横格本,规格型号为“186mm×260mm”,首府地区受影响的为6000册。

本次召回的产品存在的主要问题是纸张定量偏低,容易造成纸张物理强度不达标、纸面容易破损,对学生书写使用造成影响。对于召回的课业簿册,该厂将免费为客户更换符合要求的课业簿册。

目前,呼和浩特市新城区苏虎街实验小学印刷厂已通过函告经销商和在网站上发布召回计划,提示持有受影响规格型号课业簿册的消费者停止使用,并联系呼和浩特市新城区苏虎街实验小学印刷厂免费进行更换,服务热线:0471-6900415。

微消息

●6月16日起,铛铛车临时调整在公交二公司场站停靠。该车途经:昭君路、大南街、大街、中山西路、中山东路、新华大街、新华东街、腾飞北路、双拥街、如意路,终点站临时调整为:内蒙古大学创业学院——市政府。(郝儒冰)

●6月13日,呼和浩特市玉泉区交警大队景区中队联合多个部门,清理整治景区周边车辆乱停乱放、占道经营、违法摆放广告牌等违法行为。行动中,执法人员共劝阻和清理违法占道经营摊贩26个、劝离违法停放机动车27辆,收缴人行道占道摆放广告牌14个。经过清理整治,有效维护了道路交通安全秩序,确保了车辆、行人的出行畅通。(王雪峰)

新闻连锁

关键词:快乐迎端午

粽香传递邻里情

新报讯(记者 马丽侠) “您好,您儿女不在身边,我们来给您当儿女,这是新包好的大粽子,您拿着……”6月15日,临近端午,为了能让社区的空巢老人感受到节庆的氛围和关爱,呼和浩特市锡林北路街道办事处车站东街社区的工作人员拎着粽子,走进社区空巢老人的家中,送去了香甜的粽子和暖暖的邻里情。

当日,该社区还开展了“欢度端午节暨环境综合整治汇报演出活动”。一早,社区工作人员就把场地布置妥当,9时许,庆祝活动拉开帷幕。舞蹈、快板等节目一一上演,精彩纷呈。该社区负责人冀俊英表示,通过这样的活动,让大家感受端午节的民俗文化魅力,感受社区温馨和睦的邻里深情,希望香甜的粽子能代表社区工作人员的爱心,让每一位居民感受到社区大家庭的温暖。

诵经典编彩线

新报讯(记者 张巧珍) “端午节,艳阳照,家家门上插艾蒿。挂丝线,戴香包,娃娃乐得蹦又跳。吃粽子,划龙舟,纪念屈原永记牢……”6月13日上午,呼和浩特市北垣小学公主府校区五年级的孩子们声情并茂地朗诵起经典童谣《端午节》,遥祭屈原,迎接端午节的到来。当日,新城区海拉尔街道办事处联合北垣小学公主府校区共同开展了“诵经典·传文明·编彩线·迎端午”的端午节主题活动。

活动现场,还特邀呼和浩特民族学院的包曙光教授带来各种五彩线,教孩子们如何编织五彩线。记者注意到,或3根或4根的彩线在包教授的巧手下,有的呈扁平的平结,有的呈圆滚滚的金刚结,变幻出不同的造型,让人叹为观止。包曙光教授说,五彩线的编织有十几种方法,不同的手法呈现出的效果不同。

新城区海拉尔街道办事处主任李艳红表示,举办此次活动,旨在深入挖掘端午节的深厚文化内涵,带动小朋友们缅怀屈原,传承爱国主义精神,喜爱传统节日。

长途汽车站多举措应对客流高峰

新报讯(记者 郝儒冰) 本周末将迎来端午小长假,记者从呼和浩特长途汽车站了解到,今年端午假期从6月16日至18日,预计发送旅客1.5万人次,高峰日预计出现在6月15日下午,客流流向主要以包头、东胜、集宁、薛家湾等中短途旅游城市为主。

目前呼和浩特长途汽车站已经开始预售端午小长假客车票,除了传统的汽车站窗口售票,市民还可以通过网上购票、代售点购票和自助售票机购票。

“今年端午假期正值高考结束,学生出行客流将有大提升,多以短平快的中短途客流为主,将以学生流、探亲访友、旅游观光‘三流合一’为主。”汽车站工作人员告诉记者,针对端午假期中短途客流集中的情况,该站提前制定了应急预案和提前5天预售车票。长途线路预计主要集中在通辽、赤峰等东北线路。

目前,汽车站对可能出现客流高峰的线路已经安排好应急车辆,以保障旅客的出行需求,届时,汽车站将增设售票窗口,在进出站口、候车室厅、车场等重点部位加派人员,进一步确保旅客乘车秩序。